
“Στη Γάζα Χτυπάει του Κόσμου η Καρδιά
Με την Παλαιστίνη, ως τη Λευτεριά!”

Δυνατές στιγμές συγκίνησης και αλληλεγγύης έζησαν όσοι παραβρέθηκαν στο Αεροδρόμιο
Ελ. Βενιζέλος το βράδυ της Παρασκευής 22 Μαΐου 2026 για να υποδεχτούν τους αγωνιστές
και τις αγωνίστριες του Στόλου της Ελευθερίας που απήγαγε με πειρατική επιχείρηση ο
Στρατός του κράτους του Ισραήλ στα διεθνή ύδατα της Μεσογείου.

Αφού κρατήθηκαν σε απάνθρωπες συνθήκες στις ισραηλινές φυλακές, αφού τραυματίστηκαν
από τα βασανιστήρια που υπέστησαν, το σιωνιστικό κράτος – δολοφόνος τους απέλασε στην
Κωνσταντινούπολη.

Με εμφανή τα σημάδια από τα βασανιστήρια και τους τραυματισμούς αλλά με πολύ ψηλά το
ηθικό, οι 19 αγωνίστριες και οι αγωνιστές ήρθαν τελικά αεροπορικώς από την
Κωνσταντινούπολη. Το ελληνικό κράτος και η κυβέρνηση, δε φτάνει που ”είναι αγκαλιά” με
τους δολοφόνους, όπως λέει το σχετικό σύνθημα των διαδηλώσεων, δε φτάνει που κάνει την
πάπια για τους σφαγείς του Παλαιστινιακού λαού που αλωνίζουν ανενόχλητοι σε όλη τη
Μεσόγειο και απάγουν αγωνιστές με πειρατικά ρεσάλτο σε ελληνικό και κυπριακό χώρο
ευθύνης SAR, ήθελε να τιμωρήσει τους βασανισμένους που δε μπορούν να περπατήσουν ή
έχουν σπασμένα πλευρά, και να τους αναγκάσει να γυρίσουν με …πούλμαν(!) στην
Αλεξανδρούπολη  και από εκεί, βλέπουμε…
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Κάτω από την πίεση του κινήματος υπήρξε η εξέλιξη που ξέρουμε. Και αυτό για ανθρώπους
που χρήζουν ιατρικής περίθαλψης…

Οι αποτροπιαστικές εικόνες του υπουργού Εθνικής Ασφάλειας της ισραηλινής κυβέρνησης,
Ιταμάρ Μπεν Γκβιρ, να προσπαθεί να εξευτελίσει τους κρατούμενους αγωνιστές και
αγωνίστριες, ξεσήκωσαν θύελλα αντιδράσεων ακόμα και μέσα στο Ισραήλ, ακόμα και μέσα
στην κυβέρνηση όπου ο υπουργός Εξωτερικών άσκησε δριμεία κριτική. Αποστάσεις πήρε
ακόμα μέχρι και ο ίδιος ο Νετανιάχου!

Το ακροδεξιό και απάνθρωπο αυτό σόου έδωσε τη δυνατότητα στην ελληνική κυβέρνηση να
υποδυθεί καταδικάζοντάς το, ότι ”παίρνει αποστάσεις” από τη θηριωδία, χωρίς να αρθρώσει
λέξη βέβαια για το πώς βρέθηκαν κρατούμενοι οι απαχθέντες, πού έγινε η απαγωγή, ποιος
έδωσε το δικαίωμα να αλωνίζει στη Μεσόγειο ο IDF λες και είναι στρατός κατοχής σε όλη
την περιοχή. Ο κόσμος δεν ξεχνάει βέβαια ότι μιλάμε για την ίδια κυβέρνηση που, ιταμότερη
του Ιταμάρ, μετέτρεψε πέρσι τον Ιούνιο τους κατοίκους της Ανατολικής Αττικής σε
ανθρώπινη ασπίδα προστασίας του προσωπικού αεροπλάνου του σφαγέα Νετανιάχου, που το
παρκάρισε με ασφάλεια στη χώρα μας πριν ξεκινήσει την πολεμική επίθεση στο Ιράν.

Οι αγωνίστριες και αγωνιστές που προσγειώθηκαν και πάλι στην Ελλάδα και στην αγκαλιά
των συντρόφων τους, δήλωσαν σε όλους τους τόνους ότι αυτά που πέρασαν δεν είναι τίποτα
μπροστά σε αυτά που περνάει ο Παλαιστινιακός λαός και ειδικότερα οι χιλιάδες κρατούμενοι
στις φυλακές του Ισραήλ.

Μέσα στους 428 διεθνείς αγωνιστές, περιλαμβάνονταν και 19 Έλληνες. Ανάμεσά τους και
τρία μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Ο Παντελής Βλάχας, η Χριστίνη Δέση – Λουκά και ο Κωστής
Πλεύρης.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από την υποδοχή, καθώς και δηλώσεις στα
ΜΜΕ της κυρίας Λίλιαν Λουκά, μητέρας της Χριστίνης Δέση Λουκά, Γραμματέως του ΣΜΤ.



 



 



 

Δείτε εδώ σύντομες δηλώσεις στα ΜΜΕ της Χριστίνης Δέση Λουκά.
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